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Schweizer
geographische Leiter

Die einzelnen Sprossen der
Leiterhaben folgende Bedeutung :

1. See in der Ostschweiz

2. Bekannter Fremdenort
3. Schlachtort vom Jahre 1339

4. Lungenheilstätte
5. Kantonshauptstadt
6. Ausgangsstation der Gott-

hardbahn
7. Insel im Zürichsee

8. Alpcnpaß

Richtig gesetzt, ergeben die

Anfangsbuchstaben, von oben
nach unten gelesen, den Geburts-

ort von Ulrich Zwingli.

RÄTSEL
Kreuzworträtsel

Silbenrätsel
blem - bre - chen - ehr - em — gren - in - keit - lieh - mann -
me - no - och - pal - reh - se - stech - tel - vier - wach - zenz.

Aus obenstehenden Silben sind Worte mit nachfolgender Be-

deutung zu bilden, deren erste und dritte Buchstaben, von oben

nach unten gelesen, den Anfang eines bekannten Schweizerliedes

bilden.

Rösselsprung

den herz eu des

lan mein ren stürm bin nach re

j noch wa ten her lieb euch hoch glok

V - kam am mer lau nie jauch jah weis

I

j schlägt dem em sten ein im ken

Li blau im sah tor zend der heit ren

i

dro por bei doch ich die schwungs türm

den den ich nie ge weit so

| mais stan nach blieb

1. Vogel

2. Männliches Haustier

3. Gebetbuch katholischer Priester

4. Gute Eigenschaft

5. Bekannter Schweizer Filmschau-
spieler

6. Ortschaft im Berner Jura

7. Sinnbild

8. Strauch mit spitzen, lederartigen
Blättern

9. Papstname

Lohnend
t kann man in Flandern,

f in der Schweiz durchwandern.

Waagrecht: 1. Bundesrat, 4. Stadt im Tessin, 5. bekanntestes

Skigelände, 7. Uhrenindustrieort am Bielersee, 8. Kantonshaupt-
Stadt, 11. Basler Maler, 12. Schriftsteller, 14. Paß und Schlachtort

im Appenzellerlande.
Senkrecht: 1. Teil des Gletschers, 2. Mundartschriftsteller,

3. Kapellmeister und Komponist, 4. Fluß, 6. verschollener Flieger,
9. Voralpengipfel, 10. Ortschaft, bekannt durch Spargelkulturen,
13. Roman von Spitteier.

Der Liebling
Die erste Silbe, auf die ihr schaut,

hat sich ein Tier als Wohnung gebaut ;

und 2, 3 — so tut -das Sprichwort bestimmen,
soll angeblich sich beizeiten krümmen.
Vereint, das Familienglück es verschönt,

von allen geliebt und von allen verwöhnt.

Silbenrätsel:
1. Feuerwehr

2. Ilias
3. Chirurg
4. Ennechorw
5. Arlberg
6. Torricelli
7. Scharnhorst

«Frisch gewagt, ist halb gewonnen»

Viel besucht:
Kalabrien.

Lösungen aus N<r. 42

Kreuzworträtsel:
Waagrecht: 5. Genua, 7. Effet,

8. Shawl, 9. Athen, 11. Eugen, 13. Aal,
14. Ger, 15. Ast, 19.Krain, 21.Ebert,
22. Gilde, 23. Angel, 24. Inder.

Senkrecht: 1. Delta, 2. Dusel,
3. Pflug, 4. Meter, 6. Ahn, 7. Ewe,
10. Hansa, 12. Geige, 15. Arena,
16. Tiger, 17. Ebene, 18. Grieg,
20. Nil, 21. Edi.

8. Havanna
9. Lausbub

10. Galerie
11. Waterloo
12. Napoleon
13. Engadin

Diagonalrätsel:
1. Leipzig, 2. Elefant, 3. illegal,

4. Schloß, 5. Tabulât, 6. Einfalt,
7. neutral.

1. Reihe senkrecht: Leisten.

Was kommen wird,
ist ungewiß!

Aber
fest steht für
jeden, dass

oASPIBIN
nach wie vor eine über-
ragende Wirksamkeif
und gleichbleibende
Güfe besitzt,

©Aspirin
jetzt nur noch Fr. 1.75
die Röhre mit 20 Tab-
letten kostet
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